
ELEVNÖJDHETSENKÄT 2022 RESULTAT SFI/SFX

Antal svar: 6 993 Storsthlm länet totalt



SVENSKA FÖR INVANDRARE (SFI/SFX)
Så tycker eleverna om sin utbildning och sin skola

RESULTAT SFI/SFX
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Målet med gemensamma studerandeenkäter är att kommunerna får ett
bredare underlag för att, tillsammans med utbildningsanordnarna,
utveckla kvaliteten på hela länets vuxenutbildning.

• Undersökningen riktade sig till samtliga studerande i Stockholms län på
SFI/SFX.
• Datainsamlingen pågick från vecka 42 till vecka 49.
• Undersökningen genomfördes av Ramboll i samarbete med Storsthlm.
• Undersökningen genomfördes som en webbundersökning.
Kontaktpersoner på skolor och kommuner fick tillgång till Rambolls
samarbetsportal för åtkomst till enkäten. Enkäten kunde därefter delas
via länk eller via QR-kod.
• Under insamlingsperioden kunde kontaktpersoner på skolor och
kommuner följa antalet inkomna svar i samarbetsportalen.
• I portalen kunde skolornas kontaktpersoner även uppge antalet elever
registrerade på skolan under undersökningstillfället och därmed även
följa procentuell svarsfrekvens under insamlingsperioden.
• Genom e-postutskick påmindes kontaktpersonerna om hur insamlingen
gick för dem.
Ramboll hade en projektsupport för de som vill fråga om något som
gällde undersökningen.

Deltagande
Antal elever: 12 975
Antal svar: 6993
Svarsprocent: 54%

Antal elever avser andel elever som registrerats av skolorna.

OM UNDERSÖKNINGEN RESULTAT SFI/SFX
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•

•

•

•

TOLKA GRAFER RESULTAT SFI/SFX
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Elevernas svar på frågan: "Jag bor i följande kommun"

Kommun Antal svar

Botkyrka 484

Danderyd 79

Ekerö 42

Haninge 234

Huddinge 427

Järfälla 61

Lidingö 84

Nacka 212

Norrtälje 86

Nykvarn 1

Nynäshamn 157

Salem 39

Sigtuna 218

Sollentuna 293

Solna 305

Stockholm 3 206

Sundbyberg 212

Södertälje 9

Täby 128

Tyresö 114

Upplands-Bro 176

Upplands-Väsby 140

Vallentuna 44

Vaxholm 12

Värmdö 95

Österåker 131

SVARSTATISTIK RESULTAT SFI/SFX

Elevnöjdhetsenkät 2022 Sida 4 av 29 Storsthlm länet totalt



ÖVERGRIPANDE RESULTAT

RESULTAT SFI/SFX
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Storsthlm länet totalt

Normer och värderingar

Trygghet

VägledningInflytandet

Lärande

3

4

5

 

ÖVERBLICK RESULTAT SFI/SFX
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Normer och värden

Trygghet

Vägledning

Lärandet

Inflytande

1 2 3 4 5

4,7

4,6

4,4

4,3

4,0

Antal svar

868

849

6 148

6 805

6 209

 

I frågeformuläret som använts i elevnöjdhetsenkäten kopplas frågorna till fem huvudområden.

Figuren nedan visar det genomsnittliga resultaten för de fem frågeområdena. Genomsnitt har beräknats genom att lägga ihop bedömningen av alla
frågor inom varje område som mäts med en skala från 1 till 5, där 1 avser "Stämmer inte alls" och 5 avser "Stämmer helt".

OBS. På grund av tekniska fel har svar för frågeområderna "Normer och värden" och "Trygghet" samlats in i begränsad utsträckning.

FRÅGEOMRÅDEN RESULTAT SFI/SFX
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Jag känner mig trygg i skolan

Jag upplever att kvinnor och män ges lika
mycket utrymme på lektionerna

Skolan behandlar alla elever lika oavsett
ålder, kön, könsident...*

Jag behandlas bra av andra elever

Jag behandlas bra av mina lärare

SFI/SFX-studier gör det lättare att få arbete

Jag vet vem jag ska prata med om jag vill
klaga på något i skolan

Mina lärare berättar vad jag måste kunna
för att få betyg

Mina erfarenheter används i undervisningen

Vi elever kan vara med och bestämma vad
vi ska göra på lektionerna

1 2 3 4 5

4,8

4,8

4,8

4,7

4,7

4,3

4,2

4,2

4,0

3,7

Vet ej

4%

7%

8%

8%

2%

16%

13%

7%

14%

10%

I grafen visas de frågor som fått högst respekive lägst resultat i undersökningen.

*Skolan behandlar alla elever lika oavsett ålder, kön, könsidentitet eller könsuttryck, etnisk tillhörighet, religion eller annan trosuppfattning, funktionsnedsättning eller
sexuell läggning

FRÅGORNA MED HÖGST/LÄGST RESULTAT RESULTAT SFI/SFX
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REDOVISNING AV ALLA FRÅGOR
Här följer redetaljredovisning av alla enkätens frågor

RESULTAT SFI/SFX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Mina lärare förklarar så att jag förstår

Mina lärare gör så att jag vill lära mig mer

Jag får den hjälp som jag behöver

Mina lärare berättar vad jag måste kunna för
att få betyg

Mina lärare ger mig snabbt besked efter
inlämningsuppgifter och prov

Min lärare hjälper mig nå min fulla potential

0% 25% 50% 75% 100%

2 5 10 17 66

3 4 10 17 66

3 4 10 18 65

5 6 10 18 61

4 5 12 21 57

3 6 12 19 61

Gns.

4,4

4,4

4,4

4,2

4,2

4,3

Vet ej

3%

3%

4%

7%

6%

6%

 

LÄRANDET RESULTAT SFI/SFX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Det är arbetsro på mina lektioner (ej distans)

Jag behandlas bra av andra elever

Jag behandlas bra av mina lärare

Jag upplever att kvinnor och män ges lika
mycket utrymme på lektionerna

Skolan behandlar alla elever lika oavsett
ålder, kön, könsident...*

0% 25% 50% 75% 100%

2 2 6 17 74

1 2 3 13 81

2 2 2 12 83

1 1 2 9 87

2 1 2 7 88

Gns.

4,6

4,7

4,7

4,8

4,8

Vet ej

10%

8%

2%

7%

8%

 

*OBS. På grund av tekniska fel har svar för frågeområdet "Normer och värden" samlats in i begränsad utsträckning. För vissa kommuner eller skolor kan
det innebära att svarsunderlaget för dessa frågor inte är tillräckligt stort för att dra slutsatser utifrån. Av detta skäl visas ej genomsnitt eller jämförelse
mot Storsthlm totalt.

*Skolan behandlar alla elever lika oavsett ålder, kön, könsidentitet eller könsuttryck, etnisk tillhörighet, religion eller annan trosuppfattning, funktionsnedsättning eller
sexuell läggning

NORMER OCH VÄRDERINGAR* RESULTAT SFI/SFX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Jag känner mig trygg i skolan

Jag vet vem jag ska vända mig till om jag
inte känner mig trygg

0% 25% 50% 75% 100%

1 1 2 9 87

3 4 7 12 73

Gns.

4,8

4,5

Vet ej

4%

13%

 

*OBS. På grund av tekniska fel har svar för frågeområdet "Trygghet" samlats in i begränsad utsträckning. För vissa kommuner eller skolor kan det
innebära att svarsunderlaget för dessa frågor inte är tillräckligt stort för att dra slutsatser utifrån. Av detta skäl visas ej genomsnitt eller jämförelse mot
Storsthlm totalt.

TRYGGHET* RESULTAT SFI/SFX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Mina erfarenheter används i undervisningen

Vi elever kan vara med och bestämma vad vi
ska göra på lektionerna

Jag vet vem jag ska prata med om jag vill
klaga på något i skolan

0% 25% 50% 75% 100%

6 7 16 22 49

12 10 17 20 41

7 6 9 15 63

Gns.

4,0

3,7

4,2

Vet ej

14%

10%

13%

 

INFLYTANDE RESULTAT SFI/SFX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Vägledning

SFI/SFX-studier gör det lättare att få arbete

SFI/SFX-studier gör det lättare att studera
vidare

0% 25% 50% 75% 100%

3 4 9 16 68

4 5 11 16 64

2 3 8 16 71

Gns.

4,4

4,3

4,5

Vet ej

12%

16%

9%

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

52%

48%

Antal svar

3 646

3 358

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

40%

60%

Antal svar

2 785

4 219

 

 

 

Jag har en individuell studieplan (ISP)

Jag är nöjd med studie- och yrkesvägledningen på min skola

VÄGLEDNING OCH INDIVIDUELL STUDIEPLAN RESULTAT SFI/SFX
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Stämmer inte alls 2 3 4 Stämmer helt

Jag kan rekommendera min skola till andra

0% 25% 50% 75% 100%

3 3 7 14 73

Gns.

4,5

Vet ej

4%

 

JAG KAN REKOMMENDERA MIN SKOLA TILL ANDRA RESULTAT SFI/SFX
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ÖVRIGA FRÅGOR

RESULTAT SFI/SFX

Elevnöjdhetsenkät 2022 Sida 16 av 29 Storsthlm länet totalt



Man

Kvinna

Annat/vill ej svara

0% 25% 50% 75% 100%

33%

66%

1%

Antal svar

2 781

5 607

111

18-19

20-24

25-30

31-35

36-40

41-50

51-

0% 25% 50% 75% 100%

2%

10%

20%

21%

17%

21%

10%

Antal svar

145

861

1 694

1 734

1 421

1 769

834

 

 

Kön

Ålder

ÖVRIGA FRÅGOR RESULTAT SFI/SFX
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SFI

SFX

0% 25% 50% 75% 100%

96%

4%

Antal svar

7 352

273

SFB, Svenska för bussförare

SFV, Svenska för vårdutbildade

SFX-IT, Svenska för programmerare

SFINX, Svenska för ingenjörer och arkitekter

SFM, Svenska för medicinsk personal

SFP, Svenska för pedagoger

SVEJ, Svenska för Ekonomer, Jurister och
samhällsvetare

SFH, Svenska för hantverkare

SFE, Svenska för entreprenörer

SFL, Svenska för lastbilschaufförer

0% 25% 50% 75% 100%

5%

16%

6%

11%

28%

11%

14%

2%

2%

6%

Antal svar

12

41

15

27

70

28

36

5

4

15

 

 

SFI/SFX

SFX-utbildning

ÖVRIGA FRÅGOR RESULTAT SFI/SFX
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I klassrum

På distans

Både klassrum och distans

0% 25% 50% 75% 100%

78%

9%

13%

Antal svar

6 344

723

1 061

På heltid (100 % studier)

På halvtid (50 % studier)

Mindre än halvtid

0% 25% 50% 75% 100%

55%

28%

17%

Antal svar

4 190

2 167

1 263

 

 

Vilken omfattning är din valda utbildning?

Vilken omfattning är din valda utbildning?

ÖVRIGA FRÅGOR RESULTAT SFI/SFX
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På förmiddagen

På eftermiddagen

På kvällen

På lördagar och söndagar

På distans

0% 25% 50% 75% 100%

54%

15%

21%

4%

6%

Antal svar

4 050

1 136

1 560

307

412

0 - 2 timmar per vecka

3-6 timmar per vecka

7-10 timmar per vecka

Mer än 10 timmar per vecka

0% 25% 50% 75% 100%

25%

39%

16%

20%

Antal svar

1 831

2 914

1 198

1 509

 

 

När läser du SFI?

Hur mycket tid lägger du per vecka på dina studier utanför lektionstid?

ÖVRIGA FRÅGOR RESULTAT SFI/SFX
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Nej, bara SFI/SFX

Arbetar heltid (35 timmar/vecka eller mer)

Arbetar deltid (34 timmar/vecka eller mindre)

Deltar i aktivitet/praktik genom
kommunen/jobbtorg/Arbetsförmedlingen

Annat

0% 25% 50% 75% 100%

50%

24%

11%

7%

9%

Antal svar

3 699

1 750

850

509

635

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

15%

85%

Antal svar

1 118

6 299

 

 

Kombinerar studier med annat

Har du under 2022 eller 2021 slutat dina studier på en annan skola?

ÖVRIGA FRÅGOR RESULTAT SFI/SFX
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Mindre än 1 år

1-2 år

3-6 år

7-10 år

Mer än 10 år

0% 25% 50% 75% 100%

22%

30%

31%

9%

7%

Antal svar

1 654

2 234

2 266

684

535

0-1 år

2-3 år

4-6 år

7-12 år

Mer än 12 år

0% 25% 50% 75% 100%

7%

3%

9%

29%

52%

Antal svar

545

255

642

2 119

3 810

 

 

Hur länge har du bott i Sverige?

Hur många år har du gått i skola i ditt hemland?

ÖVRIGA FRÅGOR RESULTAT SFI/SFX
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RESULTATÖVERSIKT
Redovisning av svar uppdelat på kommuner

RESULTAT SFI/SFX
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JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN:
Botkyrk

a
Dander

yd
Ekerö

Haning
e

Huddin
ge

Järfälla Lidingö Nacka
Norrtälj

e
Nynäsh

amn
Salem Sigtuna Övriga Total

Lärandet 4,4 4,3 4,2 4,4 4,4 4,3 4,3 4,6 3,9 4,4 4,7 4,6 4,6 4,3

Mina lärare förklarar så att jag förstår 4,4 4,5 4,3 4,5 4,4 4,3 4,4 4,6 3,8 4,4 4,8 4,6 4,3 4,4

Mina lärare gör så att jag vill lära mig mer 4,4 4,3 4,3 4,4 4,5 4,3 4,4 4,7 3,9 4,4 4,6 4,6 4,3 4,4

Jag får den hjälp som jag behöver 4,3 4,4 4,3 4,5 4,4 4,2 4,5 4,7 4,1 4,5 4,7 4,6 4,9 4,4

Mina lärare berättar vad jag måste kunna för att få betyg 4,3 4,2 4,1 4,3 4,3 4,2 4,2 4,6 3,7 4,4 4,5 4,5 4,4 4,2

Mina lärare ger mig snabbt besked efter inlämningsuppgifter och
prov

4,4 4,3 4,2 4,3 4,5 4,2 4,3 4,7 4,0 4,3 4,7 4,6 4,9 4,3

Min lärare hjälper mig nå min fulla potential 4,3 4,2 4,1 4,4 4,3 4,3 4,1 4,5 4,0 4,5 4,7 4,5 4,8 4,3

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN:
Sollent

una
Solna

Stockh
olm

Sundby
berg

Täby Tyresö
Upplan
ds-Bro

Upplan
ds-

Väsby

Vallent
una

Vaxhol
m

Värmd
ö

Österåk
er

Övriga Total

Lärandet 4,3 4,3 4,3 4,4 4,4 4,3 4,2 4,4 4,7 4,6 4,3 4,5 4,6 4,3

Mina lärare förklarar så att jag förstår 4,3 4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,3 4,5 4,6 4,8 4,3 4,6 4,3 4,4

Mina lärare gör så att jag vill lära mig mer 4,3 4,4 4,3 4,5 4,4 4,4 4,3 4,4 4,7 4,8 4,4 4,4 4,3 4,4

Jag får den hjälp som jag behöver 4,3 4,4 4,4 4,4 4,4 4,4 4,2 4,4 4,9 4,4 4,2 4,5 4,9 4,4

Mina lärare berättar vad jag måste kunna för att få betyg 4,2 4,0 4,2 4,2 4,2 4,3 4,1 4,4 4,5 4,6 4,1 4,4 4,4 4,2

Mina lärare ger mig snabbt besked efter inlämningsuppgifter och
prov

4,3 4,3 4,3 4,4 4,4 4,3 4,1 4,4 4,7 4,5 4,3 4,5 4,9 4,3

Min lärare hjälper mig nå min fulla potential 4,2 4,1 4,2 4,3 4,3 4,3 4,1 4,3 4,6 4,6 4,4 4,4 4,8 4,3

LÄRANDET RESULTAT SFI/SFX
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Skolor/enheter med färre än 5 svar redovisas tillsammans under gruppen "Övriga".

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Botkyrka Ekerö Haninge
Hudding

e
Järfälla Lidingö Nacka Norrtälje

Nynäsha
mn

Salem Övriga Total

Normer och värden 4,9 4,9 4,6 4,7 4,8 4,7 4,9 4,9 4,4 4,9 4,7 4,7

Det är arbetsro på mina lektioner (ej distans) 4,5 5,0 4,4 4,6 4,6 4,4 4,9 5,0 4,5 4,8 4,3 4,6

Jag behandlas bra av andra elever 4,9 4,7 4,6 4,6 4,8 4,8 4,9 4,9 4,5 4,8 4,9 4,7

Jag behandlas bra av mina lärare 4,9 4,8 4,7 4,8 5,0 4,8 4,9 5,0 4,3 5,0 4,6 4,7

Jag upplever att kvinnor och män ges lika mycket utrymme på
lektionerna

4,9 5,0 4,7 4,7 4,8 4,8 4,9 4,8 4,5 4,8 4,9 4,8

Skolan behandlar alla elever lika oavsett ålder, kön, könsident...* 5,0 5,0 4,5 4,8 4,7 4,8 4,9 4,9 4,6 4,8 5,0 4,8

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Sigtuna
Sollentu

na
Solna

Stockhol
m

Sundbyb
erg

Täby
Uppland

s-Bro
Uppland
s-Väsby

Vallentu
na

Värmdö Övriga Total

Normer och värden 4,9 4,6 4,8 4,7 4,8 4,7 4,4 4,5 4,8 4,2 4,7 4,7

Det är arbetsro på mina lektioner (ej distans) 4,7 4,7 4,7 4,5 4,7 4,5 4,1 4,6 4,3 4,2 4,3 4,6

Jag behandlas bra av andra elever 4,8 4,5 4,8 4,7 4,9 4,7 4,5 4,6 4,8 3,6 4,9 4,7

Jag behandlas bra av mina lärare 4,9 4,6 4,7 4,7 4,8 4,6 4,6 4,3 5,0 4,1 4,6 4,7

Jag upplever att kvinnor och män ges lika mycket utrymme på
lektionerna

5,0 4,7 4,8 4,8 4,9 4,8 4,4 4,6 5,0 4,5 4,9 4,8

Skolan behandlar alla elever lika oavsett ålder, kön, könsident...* 5,0 4,7 4,8 4,8 4,9 4,8 4,7 4,6 4,7 4,6 5,0 4,8

*OBS. På grund av tekniska fel har svar för till frågeområdet "Normer och värden" samlats in i begränsad utsträckning. För vissa kommuner eller skolor
kan det innebära att svarsunderlaget för dessa frågor är så pass litet för att dra slutsatser utifrån.

Vid uppdelning på kommun eller skola kan det innebära att vissa enheter har för få svar för att redovisas. I de fall visas svar från dessa enheter under
"Övriga". Saknas uppdelningar på kommun eller skola helt innebär det att frågorna fick totalt färre än 5 svar.

NORMER OCH VÄRDEN* RESULTAT SFI/SFX
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JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Botkyrka Danderyd Ekerö Haninge Huddinge Järfälla Lidingö Nacka Norrtälje Nykvarn Total

Trygghet 4,3 4,7 5,0 4,5 4,6 4,9 4,6 4,9 4,8 4,6

Jag känner mig trygg i skolan 4,4 5,0 5,0 4,9 4,7 5,0 4,8 5,0 5,0 4,8

Jag vet vem jag ska vända mig till om jag inte känner mig trygg 4,1 4,3 5,0 4,2 4,6 4,8 4,3 4,9 4,5 4,5

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN:
Nynäsha

mn
Salem Sigtuna

Sollentun
a

Solna
Stockhol

m
Sundbybe

rg
Södertälje Täby Tyresö Total

Trygghet 4,2 4,9 4,8 4,5 4,6 4,6 4,8 5,0 4,3 4,2 4,6

Jag känner mig trygg i skolan 4,5 5,0 4,8 4,7 4,8 4,8 5,0 5,0 4,8 4,7 4,8

Jag vet vem jag ska vända mig till om jag inte känner mig trygg 3,9 4,9 4,7 4,4 4,5 4,4 4,6 5,0 3,7 3,7 4,5

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN:
Upplands-

Bro
Upplands-

Väsby
Vallentuna Vaxholm Värmdö Österåker Total

Trygghet 4,2 4,7 4,8 4,4 5,0 4,6

Jag känner mig trygg i skolan 4,6 4,6 4,9 4,3 5,0 4,8

Jag vet vem jag ska vända mig till om jag inte känner mig trygg 3,9 4,9 4,7 4,5 5,0 4,5

*OBS. På grund av tekniska fel har svar för till frågeområdet "Trygghet" samlats in i begränsad utsträckning. För vissa kommuner eller skolor kan det
innebära att svarsunderlaget för dessa frågor är så pass litet för att dra slutsatser utifrån.

Vid uppdelning på kommun eller skola kan det innebära att vissa enheter har för få svar för att redovisas. I de fall visas svar från dessa enheter under
"Övriga". Saknas uppdelningar på kommun eller skola helt innebär det att frågorna fick totalt färre än 5 svar.

TRYGGHET RESULTAT SFI/SFX

Elevnöjdhetsenkät 2022 Sida 26 av 29 Storsthlm länet totalt



JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Botkyrka
Dandery

d
Ekerö Haninge

Hudding
e

Järfälla Lidingö Nacka Norrtälje
Nynäsha

mn
Övriga Total

Inflytande 3,8 4,0 3,7 4,1 4,0 3,9 3,9 4,2 3,5 3,9 4,2 4,0

Mina erfarenheter används i undervisningen 4,0 3,9 3,6 4,1 4,1 3,9 4,0 4,1 3,4 4,2 4,4 4,0

Vi elever kan vara med och bestämma vad vi ska göra på
lektionerna

3,6 3,7 3,1 3,8 3,8 3,4 3,6 3,9 3,4 3,4 4,3 3,7

Jag vet vem jag ska prata med om jag vill klaga på något i
skolan

4,0 4,3 4,3 4,3 4,2 4,3 4,3 4,4 3,6 4,3 3,9 4,2

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Salem Sigtuna
Sollentu

na
Solna

Stockhol
m

Sundbyb
erg

Täby Tyresö
Uppland

s-Bro
Uppland
s-Väsby

Övriga Total

Inflytande 4,4 4,2 3,8 3,8 4,0 3,8 3,9 3,9 3,5 4,0 4,2 4,0

Mina erfarenheter används i undervisningen 4,3 4,4 3,9 3,9 4,0 3,9 3,9 4,0 3,9 4,1 4,4 4,0

Vi elever kan vara med och bestämma vad vi ska göra på
lektionerna

4,1 4,0 3,5 3,5 3,7 3,5 3,7 3,8 3,0 3,6 4,3 3,7

Jag vet vem jag ska prata med om jag vill klaga på något i
skolan

4,7 4,4 4,1 4,1 4,3 4,1 4,2 3,7 3,7 4,4 3,9 4,2

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Vallentuna Vaxholm Värmdö Österåker Övriga Total

Inflytande 4,2 4,2 3,6 4,2 4,2 4,0

Mina erfarenheter används i undervisningen 4,4 4,4 3,8 4,1 4,4 4,0

Vi elever kan vara med och bestämma vad vi ska göra på lektionerna 3,9 4,2 3,2 3,9 4,3 3,7

Jag vet vem jag ska prata med om jag vill klaga på något i skolan 4,4 4,0 3,9 4,5 3,9 4,2

INFLYTANDE RESULTAT SFI/SFX

Elevnöjdhetsenkät 2022 Sida 27 av 29 Storsthlm länet totalt



JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Botkyrka
Dandery

d
Ekerö Haninge

Hudding
e

Järfälla Lidingö Nacka Norrtälje
Nynäsha

mn
Övriga Total

Vägledning 4,4 4,5 4,5 4,5 4,4 4,3 4,4 4,7 4,3 4,6 4,3 4,4

SFI/SFX-studier gör det lättare att få arbete 4,3 4,3 4,3 4,4 4,3 4,1 4,2 4,6 4,1 4,6 4,1 4,3

SFI/SFX-studier gör det lättare att studera vidare 4,5 4,6 4,6 4,5 4,5 4,6 4,5 4,8 4,5 4,6 4,4 4,5

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Salem Sigtuna
Sollentu

na
Solna

Stockhol
m

Sundbyb
erg

Täby Tyresö
Uppland

s-Bro
Uppland
s-Väsby

Övriga Total

Vägledning 4,8 4,6 4,2 4,2 4,4 4,4 4,3 4,5 4,3 4,4 4,3 4,4

SFI/SFX-studier gör det lättare att få arbete 4,7 4,5 4,0 4,1 4,3 4,2 4,2 4,3 4,1 4,3 4,1 4,3

SFI/SFX-studier gör det lättare att studera vidare 4,8 4,7 4,4 4,4 4,5 4,5 4,4 4,6 4,5 4,6 4,4 4,5

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Vallentuna Vaxholm Värmdö Österåker Övriga Total

Vägledning 4,7 4,6 4,4 4,5 4,3 4,4

SFI/SFX-studier gör det lättare att få arbete 4,7 4,8 4,4 4,4 4,1 4,3

SFI/SFX-studier gör det lättare att studera vidare 4,8 4,4 4,5 4,6 4,4 4,5

VÄGLEDNING RESULTAT SFI/SFX

Elevnöjdhetsenkät 2022 Sida 28 av 29 Storsthlm länet totalt



JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Botkyrka
Dandery

d
Ekerö Haninge

Hudding
e

Järfälla Lidingö Nacka Norrtälje
Nynäsha

mn
Övriga Total

Jag kan rekommendera min skola till andra 4,5 4,5 4,5 4,7 4,5 4,5 4,5 4,7 4,4 4,6 4,7 4,5

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Salem Sigtuna
Sollentu

na
Solna

Stockhol
m

Sundbyb
erg

Täby Tyresö
Uppland

s-Bro
Uppland
s-Väsby

Övriga Total

Jag kan rekommendera min skola till andra 4,9 4,6 4,4 4,5 4,5 4,7 4,6 4,4 4,1 4,5 4,7 4,5

JAG BOR I FÖLJANDE KOMMUN: Vallentuna Vaxholm Värmdö Österåker Övriga Total

Jag kan rekommendera min skola till andra 4,8 4,6 4,6 4,7 4,7 4,5

JAG KAN REKOMMENDERA MIN SKOLA TILL ANDRA RESULTAT SFI/SFX

Elevnöjdhetsenkät 2022 Sida 29 av 29 Storsthlm länet totalt


